11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 31.03.2006 15:14:22

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2006 21:10:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16352/answer/16353




YBaxaemui Irops! Kpome KOHTPOIBHBIX @aHAIKM30B Ha YPOT€HUTAIbHYI0 UHPEKINIO, €CIIH
COXpaHSEeTCS MOBLIIIEHHOE KOMHYECTBO JIEUKOIIMTOB, TO HAfIO CAATh MOCEB CeKpeTa MPOCTaTH (MOYH,
CIIEPMEI - TTe MOBBIIIEHH JIEMKOIUTEI?) Ha (IIOPy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Hacuer
KUCTH Baur Bpay aGCOMIOTHO TIPaB, eCIHM OHA He OECIIOKOUT, TO ee Jyd4lle He TporaThk. C yBaKeHHUEM.



